

धनबाद : यहां छात्र 'ऑनेस्टी' से करते हैं जरूरत के सामानों की खरीददारी



धनबाद। बच्चे जब अपने मन और जरूरत के मुताबिक सामान खुद से खरीद ले तो इससे अच्छी बात और क्या हो सकती है। ये सुनकर सभी बच्चों के अभिभावकों की चिंता दूर होगी कि उनके बच्चों को पढ़ने-लिखने के किन-किन

‘पाठशाला’ नामक स्कूल के कैम्पस में एक स्टेशनरी शॉप का उद्घाटन किया गया। ‘ऑनैस्टी शॉप’ के नाम से इस नये और अनोखे स्टेशनरी दुकान का उद्घाटन धनबाद के कार्यकारी मजिस्ट्रेट पंकज कुमार ने किया। इस मैके पर पंकज कुमार ने कहा कि सभी बच्चों को अपने कार्य के प्रति ईमानदार होना चाहिये।

स्टेशनरी सामानों से भरी इस दुकान में कोई दुकानदार नहीं है और न हीं पैसों का लेन-देन करने वाला है। सभी सामानों की कीमत दुकान के बाहर टंगी एक प्राईस लिस्ट में अंकित की गई है जिससे बच्चे आसानी से अपनी जरूरत और बजट के हिसाब से सामानों को खरीद कर पास के रखे कैश बॉक्स में पैसे डालेंगे। इस दुकान में स्टेशनरी के सारे सामान सब्सिडी दर पर उपलब्ध है जिससे छात्रों के लिये सामानों की कीमत अंकित मूल्यों से लगभग 80 से 90 फीसदी तक छूट पर उपलब्ध होगी। हालांकि इस छूट की सुविधा केवल ‘पाठशाला’ में पढ़ने वाले छात्रों के लिये ही है। इस बात की जानकारी ‘पाठशाला’ के संस्थापक सह बीसीसीएल के सहायक प्रबंधक, सेल्स एंड मार्केटिंग, के देव कुमार वर्मा ने दी। उन्होंने ये भी कहा कि गरीब बच्चों तक इसे पहुंचाने की तैयारी की जा रही है।

पिछले वर्ष मार्च के महीने में कक्षा 1 से 6 तक पढ़ाई वाले स्कूल ‘पाठशाला’ में आज करीब 100 छात्र हैं जो कि बच्चों को बिल्कुल मुफ्त में शिक्षा देता है। वर्मा ने बताया कि रविवार को तकरीबन 10,000 हजार रुपये के मूल्य के सामानों की बिक्री हुई जिसमें 1,730 रुपये मात्र छात्रों से ली गई। इन छात्रों में कई छात्र गरीब घर से हैं जिन्हें कम कीमत पर चीजों को उपलब्ध कराना प्राथमिकता होगी। पेंसिल खरीदने आये ‘पाठशाला’ के एक छात्र से पूछने पर उसने बताया कि उसने 20 रुपये की कीमत वाली पेंसिल बॉक्स को मात्र 3 रुपये में खरीदा है और वो काफी खुस है।

‘ऑनैस्टी शॉप’ महाराष्ट्र के सांगली स्थित कंपनी ‘सेंट्रल वेयर कॉर्पोरेशन’ की एक इकाई है। सेंट्रल वेयर कॉर्पोरेशन के प्रबंधक अनिमेश कुमार हैं। यह दुकान छात्रों के लिये सोमवार से शनिवार सुबह 9 बजे से दोपहर 1.30 बजे तक खुली रहेगी। इस बीच छात्र खरीददारी कर सकेंगे।